



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Jef Klazen 在 2023 年巴黎仲裁周期间，探讨针对主权国家的仲裁裁决执行情况

2023 03 30

越来越多的全球投资者通过投资者与国家之间的仲裁来解决纠纷，但麻烦往往在他们赢得裁决后才开始。许多主权国家利用其独有的权力尽一切可能来避免付款。因此，如果投资者想要成功执行其仲裁裁决，就需要另辟蹊径。高博金律师事务所的 Jef Klazen 专注于国际资产回收以及判决和裁决的执行。他在巴黎仲裁周期间，于当地时间 2023 年 3 月 31 日上午 10:00 在会议上进行了相关讨论。

这场题为“针对主权国家的执行：案例研究”的会议侧重的是投资者和从业者寻求对主权国家执行裁决时的关键战略考虑因素和其他见解。会议将由 Archipel 的 Jacques-Alexandre Genet 主持，Klazen 先生将与 Loyens & Loeff 的 Hakim Boularbah 和 J.S. Held LLC 的 Sebastian Neave 一同参会。

[点击此处](#)，了解有关该活动的更多信息。